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У ЗНУ успішно втілюється в життя модель дистанційної форми навчання: триває постійна 
консультаційна підтримка всіх учасників освітнього процесу

На сьогодні в Запорізькому національному університеті навчання триває в

дистанційному режимі. Студенти своєчасно отримують нові знання, стають

учасниками онлайн-занять, відбувається контроль їхніх знань і консультуван-

ня, зокрема щодо роботи над написання курсових і дипломних робіт тощо.

Задля цього викладачі активно використовують різноманітні засоби навчання.

Це й листування зі студентами, й дистанційна перевірка виконаних робіт, а

також – спілкування за допомогою таких засобів комунікації, як Viber, Skype,

Telegram, платформа Zoom, Moodle ZNU, сервер Cisco Webex тощо. На голов-

ній сторінці СЕЗН ЗНУ (Moodle) створено розділ рекомендацій щодо викори-

стання технологій та засобів організації освітнього процесу за дистанційною

формою. Щотижнево проректору з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександру Гурі, деканам факультетів та завідувачам кафедр надсилається

інформація про активність викладачів у СЕЗН ЗНУ.

При використанні нових форм освітнього процесу деякі викладачі зіштовхну-

лися з необхідністю отримати консультаційну допомогу з технічних питань.

Тому керівництво ЗНУ подбало про те, аби зробити консультації доступними

для педагогічних працівників

вишу. Як зазначає проректор з

науково-педагогічної та навчаль-

ної роботи Олександр Гура, “на

виконання розпорядження ректо-

ра ЗНУ Миколи Фролова № 26 від

26.03.2020 “Про внесення додат-

кових змін до організації освітнь-

ого процесу в ЗНУ на період карантину” директора Інженерного інституту

Геннадія Коломойця і завідувача навчальної лабораторії з інформаційного

забезпечення освітнього процесу навчального відділу Наталію Кириченко

зобов’язали створити й адмініструвати на платформі Moodle ЗНУ розділ

“Рекомендації щодо використання технологій та засобів організації освітнього

процесу за дистанційною формою” та налагодити зворотній зв'язок із декана-

тами щодо поточного консультування. На сьогодні за допомогою цього розділу

активно ведеться роз’яснювальна робота серед викладачів вишу, яким потріб-

на практична допомога у вирішенні певних технічних питань. Усі, причетні до

функціонування цього розділу, докладають чимало зусиль, аби освітній процес

в онлайн-форматі тривав чітко й злагоджено”.

Завідувач навчальної лабораторії з інформаційного забезпечення освітнь-

ого процесу навчального відділу Наталія Кириченко відзначила, що вона

завжди рада надати всі необхідні консультації викладачам в онлайн-режимі,

через систему Moodle ЗНУ або телефоном. На сайті Moodle ЗНУ на головній

сторінці в меню є розділ “Консультація викладачів”. Саме туди надходить най-

більше звернень. Крім того, із вирішення технічних моментів користування,

зокрема при втраті логіну для входу в систему Moodle ЗНУ можна надіслати

листа на електронну пошту: (для викладачів) suprznu@gmail.com – Кириченко

Наталя Володимирівна, (для студентів Інженерного інституту ЗНУ)

alexvask54@gmail.com – Василенко Олексій Володимирович, (для студентів

ЗНУ) moodle.znu@gmail.com – Савченко Тетяна Володимирівна.

Уся команда працює чітко й злагоджено й готова допомогти викладачам і

здобувачам освіти. Якщо йдеться про загублений логін, то для спрощення

комунікації в темі листа треба вказати “Забув логін”, а в тексті обов’язково

вказати: прізвище, ім'я, по батькові українською мовою; шифр групи (студен-

ту);  електронну адресу. Також Наталя Кириченко, розповідаючи про консуль-

таційну роботу, зазначила, що спершу надходило чимало питань щодо запов-

нення електронних журналів. До цього їх заповнювали не всі викладачі, а

зараз такий варіант оцінювання знань студентів став обов’язковим. А ось

використання такої форми контролю, як онлайн-тести, не викликало потреб у

консультуванні, оскільки не стало чимось незвичайним і новим.

Ще однією формою постійного спілкування з викладачами для Наталії

Кириченко стала спільна viber-група викладачів та адміністрації Запорізького

національного університету “Мій університет”. Нагадаємо, що для додавання в

групу необхідно встановити додаток viber на свій смартфон та (або) комп'ютер

і звернутися за запрошенням до групи до її дійсних учасників або за телефо-

ном: 097-543-03-73 (адміністратор групи Вікторія Меняйло). При цьому

Наталія Володимирівна із вдячністю відзначає тих учасників групи – виклада-

чів ЗНУ, які допомагають своїм колегам краще зорієнтуватися у проведенні

занять в онлайн-режимі. Зокрема, доцент кафедри комп’ютерних наук Олена

Пшенична створила навчальне відео, яке тепер розмістили в розділі

“Консультування викладачів” на сайті Moodle ЗНУ. Також колеги вдячні доцен-

ту кафедри загальної математики Ігорю Зіновєєву за корисні та змістовні

поради. А от залучення виклада-

чів і студентів Інженерного інсти-

туту Запорізького національного

університету до сервісів Cisco

Webex та надання інструкцій і

консультацій в онлайн-режимі

здійснює доцент кафедри про-

грамного забезпечення автоматизованих систем факультету енергетики елек-

троніки та інформаційних технологій Наталія Петрівна Полякова, 

e-mail: npp@zsea.edu.ua. Моб. – +38 095 537 49 95.

Але головною системою дистанційного навчання є система СЕЗН ЗНУ, яка

запроваджена в університеті. В основу програми дистанційної освіти покладе-

но модульний принцип, що дозволяє створити уявлення про набір модулів, на

базі яких створені навчальні

програми дисциплін. У кож-

ній дисципліні, що виклада-

ється у весняному семестрі,

викладачами запропонова-

ні практичні й тестові зав-

дання, встановлений термін

їхнього виконання студента-

ми. Оцінка за представлену студентами роботу фіксується в електронному жур-

налі. Технічну підтримку роботи студентів та викладачів у СЕЗН Moodle ЗНУ

здійснює провідний інженер навчальної лабораторії інформаційного забезпе-

чення освітнього процесу навчального відділу Олексій Володимирович

Василенко: телефон: 228-75-98, 

e-mail: suprznu@gmail.com, e-mail: alexvask54@gmail.com). 

Тож у ЗНУ створені всі умови для своєчасного й у повному обсязі проведен-

ня консультацій для науково-педагогічних працівників із будь-яких технічних

питань, пов’язаних із дистанційною формою навчання та здобуття освіти.

n Сайт Освіта.ua представив рейтинг ЗВО

України за показниками наукометричної

бази даних Scopus. Порівняно з поперед-

нім роком, показники Запорізького націо-

нального університету підвищились на 26

пунктів, у результаті наш виш посідає 41

позицію серед 177 закладів вищої освіти,

представлених у рейтингу. Примітними є

темпи зростання показників нашого уні-

верситету, які є одними з найвищих у краї-

ні. У рейтинговій таблиці ЗВО України ран-

жовані за індексом Гірша – кількісним

показником, що базується на кількості

цитувань наукових публікацій. Важливим є

внесок науково-педагогічних працівників

Інженерного інституту в наукову скарбни-

цю нашого вишу. Нагадаємо, що результа-

ти рейтингу ЗВО базуються на показниках

бази даних Scopus, що є інструментом для

відстеження цитованості наукових статей,

які публікуються навчальним закладом або

його співробітниками. Доробок науковців

ЗНУ цього разу склав 827 публікацій, кіль-

кість цитувань – 1862. Індекс Гірша у 2020

році для ЗНУ становить 20, тоді як у 2019

році – 13. Ці досягнення ґрунтуються на

системній підтримці наукової діяльності

вчених. Згідно з умовами Колдоговору,

кожен науковець отримує матеріальну

винагороду за публікацію статті в базах

Scopus та Web of Science та збільшення

індексу Гірша. Однією з причин плідної нау-

кової роботи представників ЗНУ є всебічна

підтримка, яку керівництво надає вченим.

Для їхньої діяльності створюються необхід-

ні умови, а вагомі наукові досягнення від-

значаються матеріальними винагородами.

У лютому 2020 р. у ЗНУ відбулися чергові

виплати за наукові досягнення наукових і

науково-педагогічних працівників вишу на

загальну суму 270,8 тис грн. Підставою для

цього стали відповідні пункти (п. 4.7)

Колдоговору між адміністрацією і первин-

ною профспілковою організацією. Нага-

даємо, що це – один із засадничих норма-

тивних документів. Зокрема, при його під-

готовці чимало уваги приділили наданню

гарантій, компенсацій і пільг, які призначе-

ні для викладачів, співробітників і студентів

закладу вищої освіти. Згідно з цим доку-

ментом, із метою підвищення наукового

потенціалу працівників університету, акти-

візації творчої діяльності та фінансової підт-

римки науковців, які є штатними працівни-

ками ЗНУ, за публікації в наукометричних

базах Scopus або Web of Science загалом

виплатили 88 тис грн.

n У 2020 році ЗНУ святкує 90-річчя від дня

свого заснування. До цієї знаменної дати у

виші успішно втілюють у життя кілька про-

єктів. Одним із джерел, яке містить багато

цікавої та корисної інформації, є газета

“Педагог”, яка виходила друком із 1973

року. Розвиваючись разом із нашим уні-

верситетом, його друкований орган на сьо-

годні став Обласною академічною газетою

“Запорізький університет”, на сторінках

якої продовжують висвітлюватися найваж-

ливіші події у всіх галузях життєдіяльності

закладу вищої освіти. До 90-річчя ЗНУ реа-

лізує проєкт з оцифровування газети

“Педагог” (1973-1985) як друкованого

органу Запорізького державного педагогіч-

ного інституту й важливого джерела істо-

ричних свідчень.

НОВИНИ

n Наприкінці березня в рамках ІІ туру підбили під-

сумки Всеукраїнського конкурсу студентських нау-

кових робіт із галузей знань та спеціальностей зі

спеціалізації “Економіка природокористування та

охорони навколишнього середовища”, який про-

ходив у Кременчуцькому національному універси-

теті імені Михайла Остроградського. Також члени

журі визначили переможців зазначеного конкурсу

на підставі результатів першого етапу ІІ туру

Конкурсу (за результа-

тами двох рецензій).

Серед кращих учасни-

ків відзначили студент-

ку економічного факу-

льтету Оксану Тищен-

ко. Вона здобула

Диплом 3 ступеня за

наукову роботу “Сталий розвиток економіки на

засадах ресурсоефективності”. Її науковий керів-

ник – професор кафедри управління персоналом і

маркетингу Олександр Череп.

n За результатами другого туру Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт зі спеці-

альності “Екологія”, який проходив нещодавно в

дистанційному режимі в Національному універси-

теті “Полтавська політех-

ніка імені Юрія Кондра-

тюка”, студент 1 курсу

магістратури біологічно-

го факультету ЗНУ Дмит-

ро Андрущенко став пе-

реможцем цього інтелек-

туального змагання. Сту-

дент ЗНУ отримав Дип-

лом 3 ступеня за наукову

роботу “Екологічні особливості бделоідних коло-

верток урбанізованих біотопів міста Запоріжжя”.

Його науковий керівник – доцент кафедри загаль-

ної та прикладної екології і зоології Костянтин

Домбровський.

n Цього року Всеукраїнська студентська олімпіада

з бухгалтерського обліку серед студентів коледжів і

технікумів проходила дистанційно. Організато-

рами олімпіади була кафедра обліку і аудиту Наці-

онального університету “Львівська політехніка”.

Випускниці Економіко-правничого коледжу ЗНУ,

студентки 3 курсу спеціальності “Облік і оподатку-

вання” Юлія Кадигроб й Інна Геращенко не лише

взяли участь у цьому змаганні,

але й посіли призові місця.

Олімпіада проходила у 2 тури.

Її учасники мали виконати тео-

ретичні завдання у вигляді

тестів, вирішити задачі з дис-

циплін: “Бухгалтерський об-

лік”, “Фінансовий облік”, “Кон-

троль та ревізія”. У змаганні взяли участь 158 сту-

дентiв рiзних закладів вищої освіти України.

Випускниці Економіко-правничого коледжу, сту-

дентки 3 курсу спеціальності “Облік і оподаткуван-

ня” Юлія Кадигроб й Інна

Геращенко посіли 2 та 3

місця, відповідно. Колектив

ЕПК привітав із чудовими

результатами участі в олім-

піаді студенток та їхню науко-

ву керівницю Людмилу Дми-

трівну Чичун і побажав пода-

льших освітніх та педагогічних успіхів!

ВІТАЄМО
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Номер підписаний до друку 10.04.2020

n 15 квітня – професора кафедри політології Олену Миколаївну Кіндратець;
n 18 квітня – начальника юридичного відділу Костянтина Борисовича Борисова;
n 19 квітня – завідувача кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю, про-
фесора Віту Віталіївну Березенко;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 17 квітня – двірника студентського містечка Валентину Григорівну Марченко;
n 18 квітня – професора кафедри мікроелектронних інформаційних систем Інженерного інсти-
туту ЗНУ Давида Іделевича Левінзона.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyeS3czipt7czldaHFZw

Ректор Микола Фролов запрошує 
приєднатися до формату онлайн-

проведення Дня відкритих дверей 

Керівництво ЗНУ та весь його багатотисячний колектив

запрошує старшокласників, їхніх рідних і шкільних учителів –

усіх, для кого актуальна інформація про особливості вступу-

2020, – приєднатися до оnline “Дня відкритих дверей”. Цей

важливий інформаційний захід відбудеться 11 квітня. Початок прямого ефіру – об 11.00. Шановні вступники,

ви зможете дізнатися не лише про переваги навчання в нашому університеті, але й отримаєте відповіді на

всі свої запитання щодо складання ЗНО у 2020 році та особливостей цьогорічної вступної кампанії. Вам пора-

дять, як успішно подолати всі етапи вступу, як підготуватися до складання потрібних для вступу на омріяну спе-

ціальність ЗНО, розкажуть про особливості вступу на старші курси, про те, які категорії вступників мають піль-

ги, тощо. У прямому ефірі з вами спілкуватимуться: ректор Микола Олександрович Фролов; начальник відді-

лу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування Галина Володимирівна Микитів; відповідаль-

ний секретар приймальної комісії Станіслав Валентинович

Іваненко. Під час розмови йтиметься про кроки вступу до

ЗНУ у 2020 році. Пролунають відповіді на всі питання щодо

навчання на різних спеціальностях ЗНУ, його матеріально-

технічну базу, освітній процес і додаткові можливості для

розкриття здібностей і талантів, які мають його студенти,

перспективи його випускників тощо. Окрему увагу приді-

лять відповідям на всі ваші питання щодо вступу-2020. Організатори Дня відкритих дверей у режимі онлайн

очікують на запитання в чаті або в google-формі за покликанням: https://forms.gle/kFeTZcv82SPgVdSX6

“Шановні абітурієнти, батьки, всі зацікавлені особи! ЗНУ продовжує свою роботу. В умовах карантину освіт-

ній процес у нашому університеті відбувається дистанційно: працюють усі викладачі, працюють усі студенти,

працює керівництво вишу. Ми також готуємось і до вступної кампанії. Це свідчить про те, шановні абітурієн-

ти, що ми вас очікуємо. У рамках цієї підготовки заплановано День відкритих дверей у режимі онлайн.

Особисто я як ректор готовий відповісти на всі ваші запитання. Ми на вас чекаємо!”, – зауважив ректор.

Пам’ятайте, що ЗНУ – це фундамент Вашого майбутнього! Це – університет Ваших можливостей та розвит-

ку, заклад вищої освіти з висококласною, якісною освітньою платформою! Звернення ректора можна пере-

глянути тут: https://www.youtube.com/watch?v=krravjmRW5M

У ЗНУ триває перепідготовка та соціальна адаптація військових, ветеранів і членів їхніх

сімей: інтеграція моделі проєкту “Україна–Норвегія” в державну систему

Проєкт “Україна-Норвегія”, який діє в Україні з

2003 року, не лише допоміг багатьом звільненим у

запас військовослужбовцям адаптуватися до цивіль-

ного життя й отримати нову спеціальність, а й надав

впевненість сьогоднішнім військовим у тому, що

їхнє майбутнє адаптування відбудеться набагато

простіше, ніж якби вони проходили цей шлях само-

стійно. Одним із найактивніших учасників проєкту є

ЗНУ. Загалом за період із 2003 по 2019 рр. під егі-

дою Міжнародного фонду соціальної адаптації та

завдяки допомозі Королівства Норвегії в понад 20

ЗВО пройшли перепідготовку 10 646 осіб, серед

яких 1 401 учасник АТО/ООС. Нещодавно в Україні

стартував новий етап цього проєкту, а саме

“Україна-Норвегія”, UKR-20/002 (NUPaSS) “Пере-

підготовка та соціальна адаптація військовослужбов-

ців, ветеранів та членів їхніх сімей в Україні.

Інтеграція моделі проєкту “Україна-Норвегія” в дер-

жавну систему”. У ЗНУ 7 квітня відбулося урочисте

відкриття весняних курсів. Цього разу до них долучи-

лися більш ніж тридцять звільнених у запас військо-

вослужбовців та членів їхніх родин із Запоріжжя,

Запорізької області та Харкова. Уже традиційно слу-

хачі курсів на базі нашого ЗВО отримують освіту за

перспективною спеціальністю “IT-технології в галузі

дизайну”. В урочистому відкритті курсів, яке цього

разу відбулося в online-режимі, взяли участь військо-

вий комісар Запорізького обласного військового

комісаріату, помічник військового комісара з право-

вої роботи, полковник Андрій Якунін; голова гро-

мадської організації “Об’єднання військовослужбов-

ців «Лідер»” Геннадій Коноваленко та його заступник

Анастасія Коноваленко. А також проректор з науко-

во-педагогічної роботи та технічної освіти ЗНУ Віктор

Банах і керівник центру післядипломної освіти ЗНУ

Сергій Ільїн. На початку заходу присутні мали можли-

вість побачити звернення президента Міжнародного

фонду соціальної адаптації Володимира Рубцова до

всіх учасників проєкту “Україна-Норвегія”. Він зазна-

чив, що на новому етапі проєкт буде дещо зміненим.

Відтепер почнеться його інтеграція в державну систе-

му. Звернув увагу доповідач і на те, що цьогорічний

весняний семестр розпочинається в умовах каран-

тину, лекційні заняття для слухачів курсів однаково

відбудуться, хоча і в online-режимі, а практичні занят-

тя будуть проведені після завершення карантину. 

Проректор ЗНУ Віктор Банах подякував Королів-

ству Норвегія за те, що, незважаючи на складні

умови, у яких опинився весь світ, ця країна знайшла

можливість підтримати наших військовослужбовців

та їхні родини, розпочавши новий етап проєкту.

Віктор Аркадійович впевнений в успішному прове-

денні дистанційного навчання для слухачів курсів, бо

методика таких занять вже апробована, й студенти

ЗНУ денної та заочної форми навчання з успіхом

опановують дисципліни. 

Звертаючись до слухачів курсів, Анастасія

Коноваленко привітала їх із початком нового етапу

їхнього життя, а саме – з навчанням на курсах від

проєкту “Україна-Норвегія”. Анастасія Сергіївна під-

креслила, що в такому віці завжди дуже важко знову

сісти за парти та навчатися чомусь новому, але вона

впевнена, що, завдяки підтримці близьких, у них

неодмінно все вийде. Анастасія Коноваленко поба-

жала слухачам здоров’я, стійкості у своїх намірах

освоїти програму, яку викладатимуть на курсах.

“Кажуть, що знання не дають, а беруть, – зазначила

вона. – І тільки той, хто насправді прагне цього, може

їх отримати”. Анастасія Сергіївна висловила споді-

вання, що нові знання неодмінно знадобляться сьо-

годнішнім слухачам курсів у подальшому житті, а зі

свого богу громадська організація “Лідер” і ЗНУ

зроблять усе можливе, щоб навчання було макси-

мально ефективним. Андрій Якунін зазначив, що він

впевнений: навчатися ніколи не пізно, а отримані на

курсах знання знадобляться слухачам, і не тільки в

професійній галузі, а й для особистого розвитку. 

Урочистості завершилися, але теплі привітання та

побажання, які почули слухачі, нададуть наснаги до

навчання всім учасникам проєкту. Відтак, курси

неабияким чином допоможуть вчорашнім військо-

викам та їхнім родинам. 

На сьогодні ЗНУ стабільно працює, впевнено й злагоджено відповідаючи на сучасні виклики

сьогодення. Про це йдеться у відеозверненні першого проректора Олександра Бондаря до викла-

дачів, співробітників, студентів та абітурієнтів вишу. “Уже який день університет працює в умовах

карантину, це – випробування для всіх нас, – зазначив Олександр Бондар. – Та хочу запевнити

всіх вас, що ЗНУ має чітку злагоджену комунікацію з органами виконавчої влади, з МОН України,

з іншими інституціями, з якими ми співпрацює-

мо у звичному режимі. В університеті відбулося

засідання ректорату, засідання Вченої ради,

знову ж таки налагоджена чітка комунікація

між управлінськими структурами, між факульте-

тами, кафедрами, філіями вишу. Тож універси-

тет абсолютно керований у цих жорстких умо-

вах, виконує ті завдання, які перед ним постав-

лені, готується до вступної кампанії. Зичу всім вам, шановні колеги та студенти, наснаги й опти-

мізму. Бережімося та впевнено рухаємося до завершення карантину”. Звернення першого про-

ректора можна переглянути тут: https://www.youtube.com/watch?v=krravjmRW5M

Триває злагоджена робота колективу в умовах карантину

У Запорізькому національному університеті оприлюднили відеозвернення проректора з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи Олександра Гури до цьогорічних абітурієнтів. У своєму висту-

пі, зверненому до вступників, Олександр Іванович зауважив: “Шановні друзі, незважаючи на чис-

ленні виклики сьогодення, ми маємо об’єд-

нати наші зусилля задля розбудови нашого

майбутнього. Я маю надію, що вже найближ-

чим часом більшість із вас стануть студента-

ми Запорізького найкращого університету.

Як проректор з навчальної роботи, хочу вас

запевнити, що наш багатотисячний колектив

створить усі необхідні умови задля якісного і,

головне, здорового навчання. Зараз ми над

цим працюємо. Приєднуйтесь до нашої

команди, зробіть правильний вибір! Запорізький національний університет чекає на вас”.

Звернення проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи можна переглянути тут:

https://www.youtube.com/watch?v=krravjmRW5M

Абітурієнти ЗНУ прийняли правильне рішення, обравши саме наш виш

У виші оприлюднили відеозвернення до студентів і майбутніх абітурієнтів проректора з науко-

во-педагогічної роботи та технічної освіти Віктора Банаха. “Шановні студенти та майбутні абітурі-

єнти! Зараз Україна та весь світ знаходить-

ся перед серйозним викликом. Цей виклик

має неабиякий вплив на нашу життєдіяль-

ність, але Запорізький національний уні-

верситет готовий до того, щоб усі знання

надати студентам дистанційно, – наголо-

шує у своєму виступі Віктор Аркадійович. –

Це стосується будь-яких, зокрема й техніч-

них спеціальностей: це і металургія, і будів-

ництво, електронні системи, програмування. Існують всі можливості для опанування цих спеці-

альностей дистанційно. Крім того, перед нами постав складний виклик: порушена безпека нашої

життєдіяльності. Саме технічні спеціальності дають можливість вирішити це питання комплексно.

Тому я вважаю, що для абітурієнтів дуже важливо вступати на технічні спеціальності для того, щоб

забезпечити розвиток і процвітання нашої рідної України». Ознайомитись із відеозверненням

проректора з науково-педагогічної роботи та технічної освіти Віктора Банаха можна за покликан-

ням: https://youtu.be/ctRzpS93ueI

Вступників запрошують обирати й сучасні технічні спеціальності ЗНУ


